
Catálogo de los

TERMOS DE LECHE O AGUA
distribuidos en España
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Termos de leche
Ideales para leche, caldo, café, chocolate, consomé, agua, etc.

TIN.4

Potencia: 1000 W
Capacidad: 3 l
Peso: 7 kg

600 €

TIN.5

Potencia: 1500 W
Capacidad: 6 l
Peso: 10 kg

650 €

430

232
232

525

265
265

3  l 

6  l 

Regulación automática
de temperatura de
0 a 90 ºC

0-90 ºC

Totalmente construido 
en acero inoxidable.

Depósito desmontable 
mediante rosca.
Facilidad de limpieza.

Grifo regulable de
2 posiciones.

HHOSTELERÍAOSTELERÍA11O.comO.com 
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Termo 20 l
consultar

(bajo pedido)

525

525 265

TIN.6

Potencia: 1500 W + 1500 W
Capacidad: 6 l + 6 l
Peso: 20 kg

1.190 €

6+6 l 

HHOSTELERÍAOSTELERÍA11O.comO.com
Las mejores marcas, oferLas mejores marcas, ofertas y preciostas y precios
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Termos de leche
Ideales para leche, caldo, café, chocolate, consomé, agua, etc.

TIN.4

Potencia: 1000 W
Capacidad: 3 l
Peso: 7 kg

600 €

TIN.5

Potencia: 1500 W
Capacidad: 6 l
Peso: 10 kg

650 €

430

232
232

525

265
265

3  l 

6  l 

Regulación automática
de temperatura de
0 a 90 ºC

0-90 ºC

Totalmente construido 
en acero inoxidable.

Depósito desmontable 
mediante rosca.
Facilidad de limpieza.

Grifo regulable de
2 posiciones.
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Potencia: 1500 W + 1500 W
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Peso: 20 kg

1.190 €

6+6 l 



TL - Termos para leche - Baño maría
BASIC

TL/6-LB
Termo al baño maría
 

 Ideal para calentar leche, café, caldo, té, agua.
 El líquido se calienta al baño maría conservando sus

propiedades.
 Control de temperatura de servicio por termostato

regulable.
 Depósito interior y grifo desmontables.
 Grifo anti-goteo de doble posición.
 Aislamento térmico con mínimo consumo de energía
 Construido en acero inoxidable.

CARACTERÍSTICAS TL/6-LB

Capacidad (litros) 6

Altura total (mm) 500

Diámetro (mm) 260

Largo (mm) 10

Fondo (mm) 20

Área servicio (mm) 100

Voltatje (V) 230

Potencia (W) 1000

Peso (Kg) 8.5

Equipos para hostelería, restauración y colectividades 



TL - Termos para leche - Baño maría
CLASIC

TL/7
Termo al baño maría

 

 Ideal para calentar leche, café, caldo, té, agua.
 El líquido se calienta al baño maría conservando sus

propiedades.
 Control de temperatura de servicio por termostato

regulable.
 Depósito interior y grifo desmontables.
 Visor de nivel del baño maría.
 Grifo anti-goteo de doble posición.
 Aislamento térmico con mínimo consumo de energía
 Construido en acero inoxidable.

CARACTERÍSTICAS TL/7

Capacidad (litros) 7

Altura total (mm) 520

Diámetro (mm) 310

Largo (mm)

Fondo (mm)

Área servicio (mm) 100

Voltatje (V) 230

Potencia (W) 1000

Peso (Kg) 9

Equipos para hostelería, restauración y colectividades 



TL - Termos para leche - Baño maría
CLASIC

TL/7C
Termo al baño maría

 

 Ideal para calentar leche, café, caldo, té, agua.
 El líquido se calienta al baño maría conservando sus

propiedades.
 Control de temperatura de servicio por termostato

regulable.
 Depósito interior y grifo desmontables.
 Grifo anti-goteo de doble posición.
 Construido en acero inoxidable.
 Aislamento térmico con mínimo consumo de energía.

CARACTERÍSTICAS TL/7C

Capacidad (litros) 7

Altura total (mm) 555

Diámetro (mm)

Largo (mm) 295

Fondo (mm) 295

Área servicio (mm) 100

Voltatje (V) 230

Potencia (W) 1000

Peso (Kg) 9.5

Equipos para hostelería, restauración y colectividades 



TL - Termos para leche - Baño maría
BASIC

TL/10-LB
Termo al baño maría

 

 Ideal para calentar leche, café, caldo, té, agua.
 El líquido se calienta al baño maría conservando sus

propiedades.
 Control de temperatura de servicio por termostato

regulable.
 Depósito interior y grifo desmontables.
 Grifo anti-goteo de doble posición.
 Aislamento térmico con mínimo consumo de energía
 Construido en acero inoxidable.

CARACTERÍSTICAS TL/10-LB

Capacidad (litros) 10

Altura total (mm) 630

Diámetro (mm) 260

Largo (mm)

Fondo (mm)

Área servicio (mm) 100

Voltatje (V) 230

Potencia (W) 1500

Peso (Kg) 11

Equipos para hostelería, restauración y colectividades 



TL - Termos para leche - Baño maría
CLASIC

TL/14
Termo al baño maría

 

 Ideal para calentar leche, café, caldo, té, agua.
 El líquido se calienta al baño maría conservando sus

propiedades.
 Control de temperatura de servicio por termostato

regulable.
 Depósito interior y grifo desmontables.
 Visor de nivel del baño maría.
 Grifo anti-goteo de doble posición.
 Aislamento térmico con mínimo consumo de energía
 Construido en acero inoxidable.

CARACTERÍSTICAS TL/14

Capacidad (litros) 14

Altura total (mm) 625

Diámetro (mm) 340

Largo (mm)

Fondo (mm)

Área servicio (mm) 100

Voltatje (V) 230

Potencia (W) 2000

Peso (Kg) 13

Equipos para hostelería, restauración y colectividades 



TL - Termos para leche - Baño maría
CLASIC

TL/14C
Termo al baño maría

 

 Ideal para calentar leche, café, caldo, té, agua.
 El líquido se calienta al baño maría conservando sus

propiedades.
 Control de temperatura de servicio por termostato

regulable.
 Depósito interior y grifo desmontables.
 Aislamento térmico con mínimo consumo de energía
 Grifo anti-goteo de doble posición.
 Construido en acero inoxidable.

CARACTERÍSTICAS TL/14C

Capacidad (litros) 14

Altura total (mm) 650

Diámetro (mm)

Largo (mm) 330

Fondo (mm) 330

Área servicio (mm) 100

Voltatje (V) 230

Potencia (W) 2000

Peso (Kg) 14

Equipos para hostelería, restauración y colectividades 



TL - Termos para leche - Baño maría
BASIC

TL/20-LB
Termo al baño maría

 

 Ideal para calentar leche, café, caldo, té, agua.
 El líquido se calienta al baño maría conservando sus

propiedades.
 Control de temperatura de servicio por termostato

regulable.
 Depósito interior y grifo desmontables.
 Grifo anti-goteo de doble posición.
 Aislamento térmico con mínimo consumo de energía
 Construido en acero inoxidable.

CARACTERÍSTICAS TL/20-LB

Capacidad (litros) 20

Altura total (mm) 630

Diámetro (mm) 360

Largo (mm)

Fondo (mm)

Área servicio (mm) 100

Voltatje (V) 230

Potencia (W) 3000

Peso (Kg) 15

Equipos para hostelería, restauración y colectividades 



TL - Termos para leche - Baño maría
CLASIC

TL/29
Termo al baño maría

 

 Ideal para calentar leche, café, caldo, té, agua.
 El líquido se calienta al baño maría conservando sus

propiedades.
 Control de temperatura de servicio por termostato

regulable.
 Depósito interior y grifo desmontables.
 Visor de nivel del baño maría.
 Grifo anti-goteo de doble posición.
 Aislamento térmico con mínimo consumo de energía
 Construido en acero inoxidable.

CARACTERÍSTICAS TL/29

Capacidad (litros) 29

Altura total (mm) 625

Diámetro (mm) 460

Largo (mm)

Fondo (mm)

Área servicio (mm) 100

Voltatje (V) 230

Potencia (W) 3000

Peso (Kg) 18

Equipos para hostelería, restauración y colectividades 



RT/RL - Rapid tea - Boiler - Calentador de agua
BASIC

RL/9-LB
Boiler
 

 Construido en acero inoxidable.
 Termostato regulable (0-120ºC).
 Grifo anti-goteo de doble posición.
 Aislamento térmico con mínimo consumo de energía
 Sensor detector de nível mínimo de agua  con

desconexión automática resistencia.

CARACTERÍSTICAS RL/9-LB

Capacidad (litros) 9

Altura total (mm) 500

Diámetro (mm) 260

Largo (mm)

Fondo (mm)

Área servicio (mm) 100

Voltatje (V) 230

Potencia (W) 1000

Peso (Kg) 8,5

Equipos para hostelería, restauración y colectividades 



RT/RL - Rapid tea - Boiler - Calentador de agua
BASIC

RL/15-LB
Boiler
 

 Construido en acero inoxidable.
 Termostato regulable (0-120ºC).
 Grifo anti-goteo de doble posición.
 Aislamento térmico con mínimo consumo de energía
 Sensor detector de nível mínimo de agua  con

desconexión automática resistencia.

CARACTERÍSTICAS RL/15-LB

Capacidad (litros) 15

Altura total (mm) 630

Diámetro (mm) 260

Largo (mm)

Fondo (mm)

Área servicio (mm) 100

Voltatje (V) 230

Potencia (W) 1500

Peso (Kg) 11

Equipos para hostelería, restauración y colectividades 



RT/RL - Rapid tea - Boiler - Calentador de agua
BASIC

RL/28-LB
Boiler
 

 Construido en acero inoxidable.
 Termostato regulable (0-120ºC).
 Grifo anti-goteo de doble posición.
 Aislamento térmico con mínimo consumo de energía
 Sensor detector de nível mínimo de agua  con

desconexión automática resistencia.

CARACTERÍSTICAS RL/28-LB

Capacidad (litros) 28

Altura total (mm) 630

Diámetro (mm) 360

Largo (mm)

Fondo (mm)

Área servicio (mm) 100

Voltatje (V) 230

Potencia (W) 3000

Peso (Kg) 15

Equipos para hostelería, restauración y colectividades 



RT/RL - Rapid tea - Boiler - Calentador de agua
CLASIC

RT/8
Rapid Tea

 

 Entrada directa desde la red de suministro de agua.
 Regulación automàtica nivel de agua por sensores.
 Termostato regulable (0-90ºC)
 Doble pared del depósito para mantener un óptimo

aislamento térmico.
 Grifo anti-goteo de doble posición.
 Construido en acero inoxidable.
 Visor de nivel.
 Fácil instalación.

CARACTERÍSTICAS RT/8

Capacidad (litros) 8

Altura total (mm) 520

Diámetro (mm) 310

Largo (mm)

Fondo (mm)

Área servicio (mm) 100

Voltatje (V) 230

Potencia (W) 1000

Peso (Kg) 8

Equipos para hostelería, restauración y colectividades 



RT/RL - Rapid tea - Boiler - Calentador de agua
CLASIC

RT/14
Rapid Tea

 

 Entrada directa desde la red de suministro de agua.
 Regulación automàtica nivel de agua por sensores.
 Termostato regulable (0-90ºC)
 Doble pared del depósito para mantener un óptimo

aislamento térmico.
 Grifo anti-goteo de doble posición.
 Construido en acero inoxidable.
 Visor de nivel.
 Fácil instalación.

CARACTERÍSTICAS RT/14

Capacidad (litros) 14

Altura total (mm) 620

Diámetro (mm) 340

Largo (mm)

Fondo (mm)

Área servicio (mm) 100

Voltatje (V) 230

Potencia (W) 2000

Peso (Kg) 11

Equipos para hostelería, restauración y colectividades 



RT/RL - Rapid tea - Boiler - Calentador de agua
CLASIC

RT/33
Rapid Tea

 

 Entrada directa desde la red de suministro de agua.
 Regulación automàtica nivel de agua por sensores.
 Termostato regulable (0-90ºC)
 Doble pared del depósito para mantener un óptimo

aislamento térmico.
 Grifo anti-goteo de doble posición.
 Construido en acero inoxidable.
 Visor de nivel.
 Fácil instalación.

CARACTERÍSTICAS RT/33

Capacidad (litros) 33

Altura total (mm) 620

Diámetro (mm) 460

Largo (mm)

Fondo (mm)

Área servicio (mm) 100

Voltatje (V) 230

Potencia (W) 3000

Peso (Kg) 16

Equipos para hostelería, restauración y colectividades 
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MODELOS / MODELS €

TL 3 421

TL 6 448

TL 66 852

MODELOS / MODELS TL 3 TL 6 TL 66

Largo / Wide (mm) 232 265 525

Fondo / Depth (mm) 232 265 265

Alto  / Height (mm) 430 525 525

Potencia / Power (W) 1000 1500 1500 +1500

Tensión/Frecuencia / Power supply (V/Hz) 220-230/50 220-230/50 220-230/50

Capacidad / Capacity (L) 3 6 6+6
Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso /

We reserve the right to change specifications without prior notice

TL 66

TL 6

TERMO DE LECHE  MILK URNS

   CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS  

 - Calentador al baño María, ideal para leche, café, consomé, té, etc.
 - Totalmente construido en acero inox AISI 304, interior y exterior.
 - Deposito en acero inox desmontable mediante rosca.
 - Termostato autorregulable.
 - Interruptor luminoso puesta en marcha.
 - Grifo regulable en dos posiciones.

   OPCIONAL  

 - Sujección tapa para uso como termo de chocolate.

   TECHNICAL FEATURES

 - Bain Marie heating, ideal for milk, coffee, consomme, tea, etc.
 - Totally constructed in steel inox AISI 304, interior and outside.
 - Deposit in detachable steel inox by means of spiral.
 - Self-regulatory thermostat.
 - Beginning luminous switch.
 - Adjustable faucet in two positions.

   OPTIONAL
  
 - Attachment covers for use like chocolate thermus.



Cholateras-Termo Chocolatera Termo Cuba Transparente
Características:
* Diseñada para calentar y mezclar el chocolate, 
mediante el sistema baño-maría.
* Motor agitador en cuba para obtener una 
perfecta cremosidad y densidad.
* Termostato regulable.
* Grifo exclusivo “anti-obstrucción”
* Caldera de acero inoxidable y cuba transparente.
* Visor con marcaciones máximo y mínimo de nivel 
de agua.
* Bandeja anti-goteo inferior.
* Interruptor de puerta en marcha.
* Palas agitadoras desmontables para su fácil 
limpieza.

Termo Dispensador de Chocolate
Características:
* Modelo; TDCH16
* Fabricado en acero inoxidable Aisi 304 18/10.
* Dispensador de chocolate para servir y 
mantener el chocolate caliente.
* Sistema de calentamiento mediante el baño-
maría, manteniendo la pureza de chocolate sin 
recalentamiento del mismo.
* Termostato regulable 0º-90ºC
* Deposito exterior de doble pared con 
aislamiento térmico.
* Grifo de doble posición para chocolates más 
o menos densos.
* Deposito y grifo desmontables con objeto de 
facilitar su limpieza diaria.
* Ancho x alto; Ø 380 x 620 mm
* Capacidad; 16L
* Tensión; 220 V II
* Potencia; 2000W

Termo Fabricador de Chocolate
Características:
* Modelo; TFCH16
* Fabricado en acero inoxidable Aisi 304 18/10.
* Termo con sistema novedoso de fabricador 
de chocolate.
* Sistema de calentamiento mediante el baño-
maría, manteniendo la pureza de chocolate sin 
recalentamiento del mismo.
* Termostato regulable 0º-90ºC
* Deposito exterior de doble pared con 
aislamiento térmico.
* Grifo de doble posición para chocolates más 
o menos densos.
* Deposito y grifo desmontables con objeto de 
facilitar su limpieza diaria.
* Ancho x alto; Ø 380 x 620 mm
* Capacidad; 16L
* Tensión; 220 V II
* Potencia; 3260KW

Termo Elect. Leche, Te, Agua...
Características:
* Modelo; TAGU8
* Fabricado en acero inoxidable Aisi 304 18/10.
* Termo dispensador de leche, té, agua…
* Sistema de calentamiento mediante el baño-
maría
* Termostato regulable 0º-90ºC
* Deposito desmontable con objeto de facilitar 
su limpieza diaria.
* Ancho x alto;  Ø 300 x 535 mm
* Capacidad; 8L
* Tensión; 220 V II
* Potencia; 1200W

Thermos of Chocolate
Technical features:
* Designed to warm and to mix the chocolate. 
* Agitator engine.
* Adjustable Thermostat.
* Exclusive Faucet “anti-obstruction” 
* Boiler of stainless steel and transparent vat.
* Visor with bearings maximum and minimum of water 
level. 
* Tray low anti-drip. 
* Switch 
* Spades detachable for his easy cleanliness.

Hot Chocolate Dispenser
Technical features:
* Models; TDCH 16
* Manufactured of AISI 304 18/10 stainless steel .
* Chocolate dispenser to keep and serve the hot 
chocolate. 
* Has stirrer which constantly removes the chocolate, 
thereby maintaining its texture 
* Bain-Marie heating system, maintaining the purity of 
chocolate without reheating it. 
* Temperature regulation by way of a thermostat. 
* Exterior dual-wall tank with highly efficient thermal 
insulation. 
* Dual position faucet spout, one of them with a high 
flow. 
* Interior thank, faucet spout and removable stirring 
paddles to facilitate cleaning. 
* Maintains the operate temperature constant from the 
interior thank to the faucet spout outlet. 
* High-flow, inclined outlet conduit to facilitate the exit 
of thick chocolate.
* Length x heigth; Ø 380 x 620 mm
* Voltage; 220 V II
* Power; 2000W

Chocolate Manufacturer Thermo
Technical features:
* Models; TFCH 16
* Manufactured of AISI 304 18/10 stainless steel .
* Chocolate dispenser to make (new system),  keep and 
serve the hot chocolate. 
* Has stirrer which constantly removes the chocolate, 
thereby maintaining its texture 
* Bain-Marie heating system, maintaining the purity of 
chocolate without reheating it. 
* Temperature regulation by way of a thermostat. 
* Exterior dual-wall tank with highly efficient thermal 
insulation. 
* Dual position faucet spout, one of them with a high 
flow. 
* Interior thank, faucet spout and removable stirring 
paddles to facilitate cleaning. 
* Maintains the operate temperature constant from the 
interior thank to the faucet spout outlet. 
* High-flow, inclined outlet conduit to facilitate the exit 
of thick chocolate.
* Length x heigth; Ø 380 x 620 mm
* Voltage; 220 V II
* Power; 3260KW

Thermo (Milk, Tea, Water...)
Technical features:
* Models; TAGU8
* Manufactured of AISI 304  18/10 stainless steel .
* Dispenser thermo of milk, tea, water…
* Bain-Marie heating system 
* Temperature regulation by way of a thermostat. 
* Interior thank, faucet spout and removable stirring 
paddles to facilitate cleaning. 
* Length x heigth;  Ø 300 x 535 mm
* Voltage; 220 V II
* Power; 1200W

Thermos de Chocolat
Caractéristiques techniques:
* Dessinée, pour chauffer et pour mêler le 
chocolat, au moyen du système bain - marie. 
* Un agitateur Moteur .
* Thermostat réglable. 
* Robinet exclusif “anti-obstruction” .
* Chaudière en acier inoxydable et dans cuve 
transparente.
* Viseur avec marques de niveaux d’eau
maximum et un minimum.
* Plateau a anti-dégoutté.
* Interrupteur .
* Pelles de l’agitateur démontables pour un 
nettoyage facile.

Thermos de Chocolat Distributeur
Caractéristiques techniques:
* Modèle; TDCH 16
* Fabriqué enacier inox AISI 304 18/10.
* Agitateur Moteur . 
* Thermostat réglable 0º-90ºC
* Robinet exclusif “une anti-obstruction” . 
* Chaudière en acier inoxydable 
* Interrupteur . 
* Pelles de l’agitateur démontables pour un 
nettoyage facile.
* Largeur x hateur; Ø 380 x 620 mm
* Voltage; 22V II
* Puissance; 2000W

Fabricant de Chocolat Thermo
Caractéristiques techniques:
* Modèle; TFCH 16
* Fabriqué en acier inox AISI 304 18/10.
* Agitateur Moteur . 
* Nouveau système de fabrication de chocolat
* Thermostat réglable 0º-90ºC
* Robinet exclusif “une anti-obstruction” . 
* Chaudière dans acier inoxydable 
* Interrupteur . 
* Pelles de l’agitateur démontables pour un 
nettoyage facile.
* Largeur x hateur; Ø 380 x 620 mm
* Voltage; 22V II
* Puissance; 3260KW

Thermo (Lait, Thé, eau...)
Caractéristiques techniques:
* Modèle; TAGU8
* Fabriqué en acier inox AISI 304 18/10.
* Thermo distributeur lait, thé, eau…
* Système de bain maría
* Thermostat réglable 0º-90ºC
* Chaudière dans acier inoxydable 
* Interrupteur . 
* Pelles de l’agitateur démontables pour un 
nettoyage facile.
* Largeur x hateur; Ø 300 x 535 mm
* Voltage; 22V  II
* Puissance; 1200W

MODELO
MODEL

MODÈLE

VOLTAJE
VOLTAGE
VOLTAGE

POTENCIA
POWER

PUISSANCE

CAPACIDAD
CAPACITY
CAPACITÈ

ANCHO
WIDTH

PROFONDEUR

ALTO
HEIGTH

HAUTEUR

PESO
WEIGHT
POIDS

CH-5 220V II 1000W 5L Ø 260mm 470mm 6KG

CH-10 220V II 1000W 10L Ø 260mm 470mm 6KG

Chocolatera Termo Cuba Transparente

Termo Fabricador de Chocolate

Termo Dispensador de Chocolate

Termo Elect. Leche, Te, Agua...
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Características generales:

- Baño María.

- Provisto con 2 grifos con nivel, uno para el agua y el otro para dispensar la 

leche.

- Tambor exterior e interior en acero inoxidable.

- Dispone de termostato de trabajo para graduar la temperatura. 

- Pilotos indicadores.

- Acabado exterior tipo espejo.

- Capacidad: 16 litros.

- Dimensiones: Ø 360 x 500 mm.

- Peso neto: 5,8 Kg.

- Potencia: 2.000 W.

TERMO CALENTADOR DE LECHE TCL-16 P.V.P.

7661400 TCL-16C - 230V / 50 Hz / 1 175 €

OLLAS DE SOPA CALIENTE Y TERMO CALENTADOR DE LECHE 

NOVEDAD OLLAS DE SOPA CALIENTE

Características generales:

- Baño María: ideal para servir sopa, chilli, curry, etc.

- El modelo CS-L10 N acabado en pintura epoxi de color 

negro y el CS-L10 INOX en acero inoxidable.

- Voltaje: 230 V / 50Hz / 1.

- Potencia: 400 W.

- Disponen de termostato de trabajo.

- Capacidad de la olla: 10 litros.

- Dimensiones: Ø 345 x 360 mm.

- Peso neto: 5 Kg.

NOVEDAD TERMO CALENTADOR DE LECHE TCL-16

TCL-16

CS-L10 N

OLLAS DE SOPA CALIENTE CS-L P.V.P.

7660400 CS-L10 N acabado en negro - 230V / 50 Hz / 1 95 €

7660405 CS-L10 INOX  acabado inox. - 230V / 50 Hz / 1 130 €

CS-L10 INOX

HOSTELERÍA1O.com
Las mejores marcas, ofertas y precios
HOSTELERÍA1O.com
Las mejores marcas, ofertas y precios
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Características generales:

- Cuerpo y tapa de acero inoxidable.

- Grifo con medidor del nivel del agua.

- Indicador de calentamiento y mantenimiento.

- Temperatura del agua controlada por termostato: 30 - 110ºC.

- Asas laterales aislantes del calor.

Características generales:

- Sirven tanto para hacer café como para calentar agua.

- Cuerpo y tapa de acero inoxidable.

- Grifo con medidor del nivel del café.

- Indicador de calentamiento y mantenimiento.

- Asas laterales aislantes del calor.

TERMOS DISPENSADORES DE AGUA CALIENTE P.V.P.

7660410 CA-10L - 230V / 50Hz / 1 125 €

7660413 CA-20L - 230V / 50Hz / 1 140 €

7660416 CA-30L - 230V / 50Hz / 1 155 €

CAFETERA DE FILTRO - CALENTADOR DE AGUA P.V.P.

7660020 DCC-6L - 230V / 50Hz / 1 130 €

7660025 DCC-10L - 230V / 50Hz / 1 155 €

7660030 DCC-15L - 230V / 50Hz / 1 168 €

CAFETERAS DE FILTRO, TERMOS DISPENSADORES DE AGUA 

Y CAFÉ CALIENTE

TERMOS DISPENSADORES DE 

AGUA CALIENTE SERIE CA

CAFETERAS DE FILTRO Y DISPENSADORES

DE AGUA CALIENTE SERIE DCC

CARACTERÍSTICAS DCC-6L DCC-10L DCC-15L

Capacidad (litros) 6 10 15

Potencia (W) 1.250 1.250 1.250

Dimensiones (cm) Ø 23 x 45 Ø 26 x 47 Ø 25 x 60

Peso neto (Kg) 3.5 4.6 5.5

CARACTERÍSTICAS CA-10L CA-20L CA-30L

Capacidad (litros) 10 20 30

Potencia (W) 2.000 2.500 3.000

Dimensiones (cm) Ø 23 x 41 Ø 26 x 52 Ø 35 x 42

Peso neto (Kg) 3,3 4,3 5,1

DCC-10L

CA-10L
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TERMOS DE LECHE ELÉCTRICOS

Modelo ......................P.V.P.
MAXIMA .................... 315 

Modelo ......................P.V.P.
Descafeinado ............ 175 

MODELO DESCAFEINADO
Monofásico 230v, 285w. Protección térmica. 
Tolva redonda con capacidad de 0,5 g. 
Medidas: Alto 380 x Ancho 150 x Fondo 270 mm.

MODELO MAXIMA
Monofásico 230v, 445w. Protección térmica. 
Tolva redonda con capacidad de 1 g. 
Medidas: Alto 455 x Ancho 255 x Fondo 210 mm.

MOLINILLO DE CAFÉ

Modelo ......................P.V.P.
360-AL ....................... 330 
Monofásico 230v, 445w. Protección térmica. 
Tolva con capacidad de 1 g. Base en alumínio
Medidas: Alto 610 x Ancho 380 x Fondo 235 mm.

MODELO TA-6 TA-10 TR-3 TR-6 TR-12 TR-20 TR-30
Medidas (mm)* 345x330x550 310x440x520 Ø 230x400 Ø 240x430 Ø 320x540 Ø 390x530 Ø 390x660

Capacidad Iit. 6 10 3 6 12 20 30

Mueble

Potencia (w) 1.000 1.500 800 1.200 2.400 3.000 3.000

Voltaje (v/Hz) 230/50

*Ancho x Fondo x Alto

Modelo P.V.P.

TA-6 ........................... 355 
TA-10 ......................... 475 

TA
TR

TR-6

TR-12

TR-20/30

Modelo P.V.P.
TR-3 ......................... 230 
TR-6 ......................... 295 
TR-12 ....................... 419 
TR-20 ....................... 565 
TR-30 ....................... 645 

Termos automáticos al baño maría. Modelos con muebles cuadrados ó redondos con terminación mirror. Construidos en acero
inoxidable AISI-304. Monofásicos 230 V. Termostato de trabajo regulable y termostato de seguridad.
Piloto indicador de funcionamiento. Grifo de salida de doble posición con retorno automático. Interruptor luminoso.
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Maquinaria Auxiliar

CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES

• Construido totalmente en acero inoxidable AISI 304 (18/10)

• Diseñado para ocupar poco espacio cubriendo las necesidades de los profesionales de la hostelería

• Modelos versátiles y robustos 

• Ideales para leche, caldo, agua, té, café, consomé, etc.

• Resistencia blindadas de acero inoxidable 

• Depósito desmontable mediante rosca para facilitar su limpieza

• Regulación automática de temperatura

• Control independiente en el modelo TM12

• Grifo de evacuación regulable de dos posiciones

• Patas antideslizantes

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Código Modelo Dimensiones Potencia Consumo Voltaje Capacidad Peso Precio

L x P x H (mm) W W V L kg €

440050 TM3 232x232x430 1 789 230 3 7 489

440051 TM6 265x265x525 1,5 1184 230 6 10 510

440052 TM12 525x265x525 3 2368 230 6+6 20 927

440053 TM20 380x380x600 3 2368 230 20 15 927

Termos

TM20

TM3 TM12
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Curva del CALDO
HOT curve

Time min.

Cod. Descripción Ø Alto Peso
P130510F Contenedores de 5 Lt. 300 mm 170 mm 3,0 Kg
P131011F Contenedores de 10 Lt. 300 mm 225 mm 4,0 Kg
P131512F Contenedores de 15 Lt. 360 mm 215 mm 5,0 Kg
P132013F Contenedores de 20 Lt. 360 mm 285 mm 6,0 Kg
P132514F Contenedores de 25 Lt. 360 mm 350 mm 7,0 Kg
P133015F Contenedores de 30 Lt. 360 mm 400 mm 8,0 Kg

Optional
Tirador en acero AISI 304

Cod. Descripción Ø Alto Peso
P1305LTR Contenedores de 5 Lt. 300 mm 280 mm 5,0 Kg
P1309LTR Contenedores de 9 Lt. 300 mm 340 mm 6,0 Kg

Optional
P13RUBPL Grifo con O-Ring • dim. 3/4” - 1/2”

Cod. Descripción Dimensiones Peso
111641 Dispensador de cremas 180 X 195 X 24 mm 3,4 Kg

Cepillo limpiador y etiquetas “Leche”, “Café”,”Té“ en 5 idiomas incluídas en la caja.Té“ en 5h ” “Café”P13RUBPL
P1309LTR

P1305LTR

Dispensador de cremas

P131510F P132010F

P131010F

P133010F

P130510F

P132510F

Personalización
bajo petición

P131510F P132010F

P131010F

P133010F

P130510F

P132510F

Contenedores isotérmicos cilíndricos 
en acero inox AISI 304

Contenedores isotérmicos cilíndricos con grifo
en acero inox AISI 304

Tirador en acero AISI 304

HOSTELERÍA1O.com
Las mejores marcas, ofertas y precios
HOSTELERÍA1O.com
Las mejores marcas, ofertas y precios



CAFETERÍA-BUFFETTERMOS DE LECHE

Termos de leche

Termos-calentadores al baño maría

Termos-calentadores de leche al baño maría enfocados a dar servicio de desayuno en 
hoteles, comedores, cafeterías, oficinas y buffets.

Con 5 y 10 litros de capacidad, los termos o calentadores de leche al baño maría MH de Sammic están construídos en acero 
inoxidable de máxima calidad. Equipados con grifo hermético anto-goteo, bandeja anti-goteo y termostato regulable.

MH-5 MH-10
caPaciDaD 5l 10l
Potencia total 1000W 1500W
Dimensiones exteriores 240x360x510mm 310x420x510mm
Peso neto 8Kg 9Kg

TERMO DE LECHE BAÑO MARÍA MH-5

Capacidad: 5 litros.

MH-5 PVP €

5400083 Termo leche MH-5  230/50-60/1 417

TERMO DE LECHE BAÑO MARÍA MH-10

Capacidad: 10 litros.

MH-10 PVP €

5400088 Termo leche MH-10  230/50-60/1 584

163
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MEDIDAS POTENCIA VOLTAJE PVP

EVENT CREPS I 400x400x200 3.200W 230V 498 €

EVENT CREPS II 836x400x200 3.200W + 3.200W 230V 950 €

SWING 410x280x230 2.000W 230V 720 €

BAKING SYSTEM 305x450x320/615 2.200W 230V 1.150 €

S’WHIPPER 170x633x468 1L / 45sec. 230V 3.750 €

BAKING SYSTEM
PLATINAS INTERCAMBIABLES
ACUSTICO TIMER DIGITAL

DONY BEAR LOLLY BLINIS BIG HEART HEART

PLATINAS DE ACERO CERAMICO ANTIADHERENTE  PVP :375€

DOSIFICADOR 
AUTOMATICO 

6LITROS (OPCIONAL) 
PVP : 1.020€

EVENT CREPS I
Ø400mm 
BASE CERÁMICA
ANTIADHERENTE

EVENT CREPS II
Ø400mm 
BASE CERÁMICA
ANTIADHERENTE

SWING
TERMOSTATO 
DIGITAL TIMER 
ANTIADHERENTE

S’WHIPPER
MONTADORA 

DE NATA

PA
RA
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A
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A
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MEDIDAS CUBA BANDEJAS TEMP. LED PVP

V4SA 1085x395x245 40mm 4 GN 1/3x40 +2/+6ºC SI 690 €

V6SA 1438x395x245 40mm 6 GN 1/3x40 +2/+6ºC SI 750 €

V8SA 1788x395x245 40mm 8 GN 1/3x40) +2/+6ºC SI 840 €

MEDIDAS CAPACIDAD POTENCIA TEMP. PVP

T5 250x250x500 5 LITROS 1000w - 230V +90ºC 525 €

CH5X 410x280x465 5 LITROS 1000W - 230V +30ºC/+100ºC 560 €

CH10X 410x280x580 10 LITROS 1000W - 230V +30ºC/+100ºC 625 €

MEDIDAS BANDEJAS POTENCIA EUROS

C4SA 840x395x360 4 GN 1/3x40 800W 390 €

C6SA 1190x395x360 6 GN 1/3x40 1.000W 450 €

MEDIDAS POTENCIA ESPESOR PRODUCCIÓN PVP

TRI90 420x175x260 250W - 230V FINO 90Kg/h 320 €

TRI120 290x360x450 360W - 230V FINO - 2.5mm 120kg/h 495 € CUERPO ENTERO - ACERO INOXIDABLE - FACILIDAD DE LIMPIEZA - FUSIBLE SA

MEDIDAS POTENCIA DIAM. PRODUCCIÓN PVP

ZUX 400x300x780 200W - 230V 40-80mm 20NARANJAS/MIN 1.395 €
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VITRINAS SAGA CALENTADORES BAÑO MARIA SAGA 

TRITURADORES DE HIELO  

HOT DRINKS 

EXPRIMIDOR 
DE ZUMO 

CH10X
T5

CH5X

TRI90

TRI120




